
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11 DE 
OUTUBRO DE 2005. 
ATA N° 33/2005 
PRESIDÊNCIA: IRIO MIGUEL STEIN 
Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e cinco, com início 
às dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão 
Ordinária. Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou 
a leitura dos Vereadores presentes. Constatou-se a presença 
dos seguintes Vereadores: Irio Miguel Stein, Lélia Elivone Papke 
de Oliveira Sander, Roberson Jean Cardoso, Sérgio Teifke, Adair 
Antonio Bujes, Ari Budelon Barbosa, Delmar Guscke e Maria K. 
de Medeiros. Em seguida o Senhor Presidente em nome de Deus 
declarou aberta a presente Sessão e solicitou a Vereadora Maria 
Medeiros que realizasse a leitura do trecho bíblico. Logo 
iniciaram dos trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondência do Senado Federal. Correspondência do 
Ministério da Educação. Correspondência do Ministério da 
Saúde. Correspondência da Assembléia Legislativa. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 32/2005, do Projeto de 
Lei N° 875/05 do Executivo, do Projeto de Lei N° 27/2005 do 
Vereador Irio Miguel Stein e da proposição do Vereador Sergio 
Teifke e do Vereador Irio Miguel Stein. 
DISCUSSÃO: 
O Presidente Irio Miguel Stein solicitou à Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata 
N° 32/2005, da Sessão Ordinária realizada em quatro de 
outubro corrente. Logo a colocou em discussão. A Vereadora 
Maria Medeiros reforçou sobre o encontro em que levou o 
documento dos horários de ônibus da ACV, sendo que durante 
a semana o senhor Conzati ligou informando que deu prazo de 
uma semana para a ACV regularizar os horários, prometendo 
manter informações dos procedimentos, trabalhando a respeito. 
Em votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. Em seqüência 
o Senhor Presidente solicitou a leitura do projeto de Lei n° 
875/05, que autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao 
procotocolo de intenções firmado para constituição de consórcio 
intermunicipal com os Municípios que compõe associação da 
zona Centro Sul – AMCSZ. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 27/2005, de sua autoria, 
que dá denominação à rua na cidade de Sertão Santana. Logo 
após, o Senhor Presidente baixou os projetos n° 27/2005 e 



875/05 às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento para estudos. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposição do Vereador Sérgio Teifke, com 
o protocolo sob o n° 01, em que solicita o envio de expediente ao 
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que providencie o 
conserto de bueiro, próximo à residência do Senhor Eraldo 
Lösch e Silvio Lietz, em Linha Alfredo Silveira. Em discussão, 
não houve. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 
seqüencia o Senhor Presidente passou a presidência ao vice, Ari 
Budelon Barbosa, que solicitou a leitura da proposição do 
Vereador Irio Miguel Stein, com o protocolo sob o n° 02, em que 
solicita o envio de expediente ao Senhor Prefeito Municipal, no 
sentido de que providencie o conserto da ponte pênsil, existente 
em Vila Derrossi, que dá acesso à Vila Pedro. Em discussão, 
não houve. Em votação, foi aprovada por unanimidade.  
PALAVRA LIVRE: 
A Vereadora Maria Medeiros fez uso da palavra para fazer 
proposição verbal, pedindo ao Secretário de Obras para verificar 
as iluminações públicas, começando em frente ao Schmidt, 
frisando que já foram feitos pedidos por famílias, ficando melhor 
se feito para todos. A vereadora solicitou ainda colocação de 
placa sinalizadora indicando a divisa de Sertão Santana e Barra 
do Ribeiro. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, 
convocando a todos os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária. 


